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МЕХАНІЗМ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМ ПОТЕНЦІАЛОМ ПІДПРИЄМСТВА 

 

У сучасному бізнес-ландшафті управління фінансовим потенціалом підприємства стало ключовим завданням для 

забезпечення сталого зростання та досягнення успіху. Фінансовий потенціал підприємства визначає його здатність 

генерувати та ефективно використовувати фінансові ресурси з метою досягнення поставлених цілей і завдань. 

Механізм управління фінансовим потенціалом передбачає складну взаємодію фінансового планування, 

бюджетування, управління ризиками та прийняття стратегічних рішень. Розуміння компонентів механізму управління 

фінансовим потенціалом є визначальним з точки зору забезпечення ефективності його функціонування. Отже, 

розглянемо більш детально складові механізму управління фінансовим потенціалом підприємства. 

Фінансове планування є основою управління фінансовим потенціалом підприємства. Воно передбачає 

встановлення чітких фінансових цілей, оцінку майбутніх фінансових потреб та розробку стратегій для задоволення 

цих потреб. Ефективне фінансове планування враховує як короткострокові, так і довгострокові цілі, включаючи такі 

елементи, як прогноз доходів, управління витратами та капітальними інвестиціями. Вирішальне значення для 

ефективного управління фінансовим потенціалом має, зокрема, інвестиційна стратегія, саме тому підприємства 

повинні ретельно оцінювати інвестиційні можливості, враховуючи такі фактори, як ризик, прибутковість і 

відповідність стратегічним цілям. 

Бюджетування є надзвичайно важливим інструментом фінансового менеджменту та частиною фінансового 

планування. Бюджет визначає очікувані доходи та витрати за певний період, надаючи дорожню карту для прийняття 

фінансових рішень. Моніторинг фактичних фінансових показників порівняно з бюджетом допомагає виявити 

розбіжності та внести необхідні коригування [1]. 

Управління грошовими потоками є суттєвою умовою для забезпечення стабільності будь-якого бізнесу. 

Підприємства повинні забезпечити достатній рівень ліквідності, щоб фінансувати повсякденні операції, погашати 

зобов’язання перед постачальниками та інвестувати в своє зростання. Ефективне управління грошовими потоками 

передбачає оптимізацію часу надходження та відтоку грошових коштів. Управління операційними витратами також 

має важливе значення для підтримки прибутковості підприємства. Це включає, наприклад, оптимізацію процесів, 

переговори з постачальниками, усунення зайвих витрат тощо. 

Ризик є притаманним будь-якій комерційній діяльності, саме тому ефективне управління ризиками є критично 

важливим для збереження фінансового потенціалу підприємства. Управління ризиками передбачає виявлення, оцінку 

та пом’якшення потенційних ризиків, які можуть вплинути на фінансове становище організації. Важливою є 

ідентифікація як внутрішніх, так і зовнішніх ризиків. Внутрішні ризики можуть включати операційні проблеми, тоді 

як зовнішні ризики обумовлені економічними спадами, змінами у законодавстві, стихійними лихами тощо. Необхідно 

оцінити потенційний вплив цих ризиків. Коли ризики визначено та оцінено, підприємства повинні впроваджувати 

стратегії з їх пом’якшення. Це може включати диверсифікацію інвестицій, придбання послуг страхування або 

розробку планів дій на випадок настання непередбачуваних ситуацій [2]. 

Ефективне прийняття стратегічних рішень відіграє ключову роль в управлінні фінансовим потенціалом 

підприємства. Стратегічні рішення охоплюють вибір, пов’язаний із розробкою продукту, управлінням витратами та 

варіантами фінансування. Суб’єкти господарювання повинні враховувати довгострокові наслідки своїх рішень задля 

забезпечення свого фінансового добробуту. Наприклад, рішення пов’язане з фінансуванням, таке як використовувати 

запозичений чи власний капітал, може мати значний вплив на фінансовий потенціал підприємства.  

Таким чином, управління фінансовим потенціалом підприємства є багатогранним механізмом, який включає 

фінансове планування, управління ризиками та прийняття стратегічних рішень. Для адаптації до мінливих ринкових 

умов і досягнення довгострокової стабільності необхідним є проактивний підхід. Здійснюючи ефективне управління 

своїм фінансовим потенціалом, підприємства можуть не тільки виживати, але й процвітати в сучасному 

конкурентному бізнес-середовищі, забезпечуючи своє стале зростання та успіх. 
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